

2 | 要闻

2025年第二季度全市改革创新典型案例通报

(上接第一版)山城区将原来破败的红六巷工业地块改造为集多种功能于一体的“口袋公园”...

8.市市场监管局针对知识产权质押融资手续烦琐、周期冗长等问题,通过推行“预审评估+专人匹配”服务模式...

10.市行政审批政务信息管理局聚焦企业群众办事痛点,依托政务服务云平台推出“证照到期提醒”服务...

12.鹤山区针对基层理论宣讲“最后一公里”难题,依托新时代文明实践所打造“小马扎”宣讲队...

山城区倡树婚育新风案例入选全省移风易俗典型案例集

(上接第一版)2022年6月,山城区被省民政厅确认为全省婚俗改革试验区。2023年9月,《鹤壁市山城区打造婚俗改革倡树文明新风样板》在河南民政工作专报刊发。

群众深度参与激发思想共鸣,有力保障了移风易俗工作常态长效。近年来,市委宣传部的指导下,深入学习贯彻习近平总书记关于移风易俗的重要指示批示精神...

鹤山区纪委监委

“擦指成拳”凝聚监督合力

本报(记者 王凤侠 通讯员 冯因因)“监督发现你单位发挥行业监管作用不显著,部分村庄农田机井损坏未及时维修,须立即立改。”近日,鹤山区纪委监委派驻区财政局纪检监察组联合区政府办纪检监察组实地检查高标准农田建设情况...

“派”的权威和“驻”的优势,建立健全与监督单位定期会商、线索排查移交、“纪检监察+行政”联合监督等机制,强化与信访、审计、巡察等专业部门的工作联动...

第九届鹤壁市科技创新大赛决赛结束

9个项目获省赛入场券

本报(首席记者 李颀)7月17日,第十四届中国创新创业大赛河南赛区鹤壁分赛区暨第九届鹤壁市科技创新大赛决赛落下帷幕...

的创新亮点、竞争优势和发展前景等。在评委提问和点评环节,来自高校和创投机构的资深评委从技术创新性、商业模式可行性、市场竞争优势等多个维度...



选手项目路演现场 本报首席记者 李颀 摄

山城区举办网络安全与法治化科普专题讲座

本报(记者 张婷媛 通讯员 庞江海)7月17日,山城区在新时代文明实践中心举办“认识网络风险,筑牢安全防线”网络安全与法治化科普专题讲座...

讲解,并通过案例分析、互动问答、情景模拟等形式,详细介绍防范钓鱼链接、虚假App、个人信息泄露等常见风险的技巧,教育引导现场人员主动思考,增强网络安全意识...

我市举办2025年“会聚良缘·鹤你豫见”市直单位单身青年联谊会

本报(记者 马龙歌)为切实服务职工群众,有效解决单身职工婚恋难题,7月18日,由总工会、市委直属机关工委联合主办的2025年“会聚良缘·鹤你豫见”市直单位单身青年联谊会...

非遗漆扇手作是活动亮点之一。现场备有130套漆艺工具包,大家蘸取矿物颜料在扇面勾勒晕染,颜料遇水晕出绚烂纹路。大家把做好的漆扇送给心仪的异性,现场处处洋溢着心动的气息...

市市场监管局示范区分局开展“夏日食安”专项行动

本报(记者 王凤侠 通讯员 靳洪涛)随着气温持续攀升,食品安全风险隐患进入高发期。近日,市市场监管局示范区分局聚焦群众夏季饮食特点,在辖区集中开展夏日食品安全专项检查行动...

操作流程。针对冷藏设备温度达标情况、冷链食品追溯记录完整性等开展专项检查,对轻微问题现场指导整改,对涉嫌违反《中华人民共和国食品安全法》及其实施条例的行为依法处置。

宝山消防救援大队推进防消联勤 筑牢危化品安全防线

本报(记者 张婷媛 通讯员 闫海霞)7月15日,宝山消防救援大队深入辖区部分企业开展防消联勤暨灭火救援实战演练,通过“查、练、防”一体化行动,全面提升危化品火灾事故处置能力。

展实战模拟推演。随后的实战化演练中,指战员协同作战,既检验了推演合理性,更提升了危化火灾处置能力。该大队还检查了企业消防安全责任制落实、疏散通道及消防设施情况,实地测试灭火器、室外消火栓性能...

矿工家庭的“家风金矿”

(上接第一版)更难得的是她那双“读心眼”:放学回来,孩子牵拉的那句、擦桌的拳头上藏着啥心事,她一看便知。几句软和话、一个拥抱,总能用最暖的方式化解孩子们藏在心里的烦恼。

的相处之道,更是社区的佳话。十八年的婚姻里,两人相敬如宾,几乎没有红过脸。“他下井累,我多让着点;我操持家,他多担待点。”聂美的话里藏着相处的智慧。这种默契像空气般自然,孩子们看在眼里,记在心里,姐弟俩从不争抢,遇事总先低头说“我错了”。

鹤山区鹤山街街道河东社区网格吹哨速响应 设施维修暖民心

本报(记者 王凤侠)“社区篮球场球架坏了,有安全隐患!”日前,鹤山区鹤山街街道河东社区网格员接到居民反映后,立即向社区居委会反馈。工作人员迅速到场查看,发现篮球架筐破损、金属边框扭曲变形、连接处松动,存在明显安全隐患。

业,完成破损部件更换和整体加固,球架恢复安全使用。河东社区相关负责人表示,将以此为契机,对辖区所有健身设施开展全面排查,建立台账并制定定期检修制度。网格员将加大日常巡查力度,通过居民微信群、社区公众号、小程序等线上平台及问题意见箱等拓宽反馈渠道,确保设施问题早发现、早处理。

浚县卫溪街道实战练兵 筑牢汛期安全防线

本报(记者 樊煜东)“目前,我们街道坚持24小时值班值守与动态巡查机制,持续优化应急预案的可操作性,全面提升防汛应急响应速度。”日前,浚县卫溪街道防汛应急演练圆满结束。

调度。同时,应急抢险物资储备充足,确保随时调得出、用得上。强化演练,提升能力。街道整合多方力量,组建33支由村干部、党员、志愿者构成的防汛应急队伍。通过常态化实战演练,队伍应急响应速度与协同作战能力持续提升,确保关键时刻“拉得出、冲得上、打得赢”。



市全民健身季暨匹克球循环赛开发区赛区决赛圆满落幕

本报(记者 原昆鹏)“这次的比赛非常好,各位参赛选手在这么热的天依然热情高涨,我和搭档在这次比赛中拿到了男双冠军,以后争取继续努力,提升自己,在更大的舞台展示自己。”7月18日下午,来自鹤壁经济技术开发区综合执法大队的参赛选手王江华兴奋地说。

赛。比赛采取循环赛淘汰制,最终分别决出冠亚军。比赛现场,选手们个个身手矫健、闪转腾挪、重击切削,不放过争取每一分的机会,大家在运动中感受体育竞技带来的魅力。据介绍,本次活动为开发区干部职工提供了锻炼身体、增强体质的平台。接下来,开发区将继续开展多元化、趣味化的文体活动,引领更多的群众爱上运动,用健康拥抱未来。



扫码看精彩视频